



РАСПИС ПОЈЕДИНАЧНОГ КАДЕТСКОГ ПРВЕНСТВА БЕОГРАДА У УБРЗАНОМ И БРЗОПОТЕЗНОМ ШАХУ ЗА 2023. ГОДИНУ

Шаховски савез Београда као организатор и Издавачка кућа „KLETT“ д.о.о. као генерални спонзор омладинских и кадетских такмичења ШСБ, имају задовољство да вас позову на **ПОЈЕДИНАЧНО КАДЕТСКО ПРВЕНСТВО БЕОГРАДА У УБРЗАНОМ И БРЗОПОТЕЗНОМ ШАХУ ЗА 2023. ГОДИНУ.**



Време и место одржавања

Првенство ће се одржати 9. и 10. децембра 2023. године у просторијама **ОШ „Павле Савић“** (Миријево, ул. Косте Нађа бр. 25).

Категорије и право учешћа

Првенство у убрзаном шаху се одржава у следећим групама (одвојено отворена конкуренција и женска конкуренција):

- До 8 година, рођени 2015. године и млађи
- До 10 година, рођени 2013. године и млађи
- До 12 година, рођени 2011. године и млађи
- До 14 година, рођени 2009. године и млађи
- До 16 година, рођени 2007. године и млађи
- До 18 година, рођени 2005. године и млађи

Првенство у брзопотезном шаху се одржава у групама до 10, 14 и 18 година.

Право учешћа имају млади шахисти и шахисткиње, који су према основној регистрацији чланови шаховских клубова и удружења регистрованих у Шаховском савезу Београда за 2023. годину. Шахисти, који су на основној регистрацији у другим такмичарским подручјима, немају право наступа на овом такмичењу.

Број кола, систем и темпо игре и реквизити за игру

Такмичење у убрзаном шаху игра се у 7 кола по швајцарском систему, са темпом игре 15 минута по играчу за целу партију и 10 секунди за сваки одигран потез.

Такмичење у брзопотезном шаху игра се у 9 кола по швајцарском систему, са темпом игре 3 минута по играчу за целу партију и 2 секунде за сваки одигран потез.

Групе до 14 године и старије биће рејтинговане код ФИДЕ за листе у убрзаном и брзопотезном шаху.

Организатор такмичења ће обезбедити комплетну шаховску опрему за ово такмичење.

Распоред играња

Потврда учешћа за статусно нерешене играче врши се 9. децембра од 11,00 – 12,00 часова. Учесници који су благовремено пријавили учешће и уплатили уписнину, нису у обавези да потврде учешће.

Свечано отварање одржаће се 9. децембра у 12,30 часова у Свечаној сали ОШ „Павле Савић“.

После свечаног отварања, одиграће се 5 кола на турниру у убрзаном шаху.

Турнир у брзопотезном шаху одиграће се 10. децембра од 10,00 – 12,30 часова.

Преостала два кола у убрзаном шаху одиграће се 10. децембра од 13,00 часова.

Свечано затварање, подела пехара, медаља и награда у обе дисциплине, обавиће се у Свечаној сали ОШ „Павле Савић“ 10. децембра око 15 часова.

Награде

Победници у свим групама у обе конкуренције добијају пехаре, а по троје првопласираних и медаље.

Победницима у свим групама у обе конкуренције биће рефундирани трошкови једног пансиона и двокреветној соби у хотелу, плаћене уписнине и возне карте (на бази аутобуса или воза) за учешће на републичком такмичењу.

Уколико исти играч освоји два прва места, биће му рефундирани један пансион, две уписнине и путни трошкови.

Најуспешнијима у свим групама генерални спонзор обезбедиће предметне награде.

Уписнина

Уписнина за турнир у убрзаном шаху износи 800, а за турнир у брзопотезном шаху 400 динара. Уписнина се, уз пријаву, уплаћује искључиво на текући рачун Шаховског савеза Београда број 265-3300310020765-86.

Пријава учешћа

Пријаве учешћа обавезно се достављају путем електронске поште Шаховском савезу Београда на имејл адресу beochess011@yahoo.com најкасније до четвртка, 7. децембра 2023. године.

Пријава се шаље у слободној форми и треба да садржи име и презиме учесника, ФИДЕ ИД број (уколико нема, онда датум рођења и име једног родитеља), врсту такмичења и категорију у којој наступа и име клуба.

Додатне информације могу се добити путем наведене имејл адресе или телефона 066/265-684.

ШАХОВСКИ САВЕЗ БЕОГРАДА